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(ďalej len „Spoločnosť“) 
 
 

OZNÁMENIE AKCIONÁROM 
 

 
Počas prvého mimoriadneho valného zhromaždenia akcionárov spoločnosti (ďalej len „stretnutie“), ktoré sa konalo 13. Januára 
2023 o 4:15 hod. (luxemburský čas), nebolo dosiahnuté požadované kvórum. V dôsledku toho sa týmto prijíma oznámenie, že 
druhé mimoriadne valné zhromaždenie akcionárov spoločnosti sa uskutoční pred notárom o 27, boulevard Marcel Cahen, L-1311 
Luxemburg, Luxemburské veľkovojvodstvo dňa 01. Februára 2023 o 3:45 hod. luxemburského času (ďalej len „zasadené 
stretnutie“) na zváženie a vyriešenie toho istého programu ako na zasadnutí, Aktualizovať stanovy spoločnosti (ďalej len „články“) 
takto: 
 

1. Zmena názvu Spoločnosti z NN (L) Patrimonial na Goldman Sachs Funds V a súvisiaca zmena článku 1 stanov spoločnosti 
nasledovne:  

 
Článok 1. – NÁZOV A PRÁVNA FORMA 
Aktuálni akcionári a potenciálni budúci vlastníci podielov spoločne tvoria akciovú spoločnosť („société anonyme“ – S.A.), ktorá 
predstavuje investičnú spoločnosť s variabilným základným imaním („société d’investissement à capital variable“ – SICAV), pod 
názvom „Goldman Sachs Funds V“ (ďalej len „Spoločnosť“). Spoločnosť sa bude riadiť oddielom I luxemburského zákona zo 17. 
decembra 2010 o podnikoch kolektívneho investovania, v znení zmien a doplnení (ďalej len „Zákon z roku 2010“), a týmito 
stanovami (ďalej len „Stanovy“). 
 

2. Zmena prvého odseku článku 9 a posledného odseku článku 23 Stanov Spoločnosti tak, aby odzrkadľovali integráciu 
skupiny NN Investment Partners do skupiny The Goldman Sachs Group, nasledovne: 

 
Článok 9. – TRIEDY AKCIÍ 
(prvý odsek) 
Predstavenstvo sa môže kedykoľvek a na základe vlastného uváženia rozhodnúť emitovať jednu alebo viac tried akcií pre každý 
z podfondov (ďalej jednotlivo ako „Trieda akcií“ alebo spoločne ako „Triedy akcií“). Tieto triedy akcií môžu byť obmedzené na 
špecifickú skupinu investorov, napr. investorov z konkrétnej krajiny alebo inštitucionálnych investorov. Okrem toho sa môže 
Predstavenstvo rozhodnúť prerozdeliť existujúce alebo nové akcie emitované bezplatne plateným členom personálu alebo určitým 
kategóriám personálu Spoločnosti, prípadne personálu skupiny The Goldman Sachs Group, a to v súlade so Zákonom z roku 1915 
a v plnom rozsahu, aký tento zákon umožňuje. […] 

 
Článok 23. – KONFLIKT ZÁUJMOV 
(posledný odsek)  
[…] Pojem „osobný záujem“, tak, ako je použitý vyššie, nezahŕňa žiadne vzťahy alebo záujmy akéhokoľvek druhu, ktoré môžu 
existovať v akejkoľvek kapacite alebo súvislosti so skupinou The Goldman Sachs Group, jej dcérskymi spoločnosťami, pridruženými 
alebo prepojenými spoločnosťami alebo akoukoľvek inou spoločnosťou či právnym subjektom, o ktorých tak Predstavenstvo na 
základe vlastného uváženia rozhodne. 

 
3. Tieto zmeny nadobúdajú účinnosť dňa 6. marca 2023. 

 
Opätovné zhromaždenie bude platne rokovať o programe bez ohľadu na podiel na základnom imaní Spoločnosti prítomných alebo 
zastúpených. Súvisiace uznesenia budú právoplatne prijaté, ak ich schvália aspoň dve tretiny hlasov akcionárov Spoločnosti na 
znovuzvolanom valnom zhromaždení. Každá akcia má nárok na jeden hlas. Väčšina na znovuzvolanom zhromaždení sa určí podľa 
akcií vydaných a nesplatených o polnoci (luxemburského času) päť dní pred zvolaným zhromaždením. 
 
Od akcionárov sa žiada, aby vyplnili a podpísali splnomocnenie, ktoré je k dispozícii v sídle spoločnosti, a poslali ho späť právnemu 
oddeleniu NN Investment Partners B.V. So sídlom Prinses Beatrixlaan 35, 2595 AK Den Haag, Netherlands, a to najneskôr do [insert 
date], [insert time] luxemburského času e-mailom (e-mailová adresa: Secretariat.Luxfunds@nnip.com) a následne originál 
splnomocnenia poštou. Formuláre proxy zaslané na stretnutie zostávajú platné pre zvolané stretnutie, pokiaľ akcionár nepošle 
aktualizovanú zástupnú adresu. 
 
Predstavenstvo spoločnosti 
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